

CRUZ

DIARIO DE F.E.I. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — JUEVES 12 DE DICIEMBRE DE 1940 - AÑO V - APARTADO D E CORREOS NUM. 2 — NÚMERO 114

El Embajador de la Argentina presenta sus credenciales al CAUDILLO

"Fervoroso culto a España, amor a la independencia y defensa integral de nuestro territorio... Tenemos a orgullo que se llame a Argentina hija mayor de España" (Dr. ESCOBAR)

"España aspira a ser eje del mundo hispánico" (Franco)

El pueblo madrileño, en manifestación, vitorea a la Argentina y a España

La presentación de credenciales del Embajador de la Argentina, ha constituido un acto de fervor, no por menos esperado digno de destacar ahora, en que España, civilizadora y Madre de pueblos, recobra su grandeza. Vibró en los dos discursos pronunciados ayer en el salón del Trono del Palacio Nacional un sentimiento hondo y puro que solo un pasado de gloria, una empresa de siglos puede dar.

Argentina, que tiene a orgullo ser llamada hija mayor y predilecta de España, renovó ayer, por las palabras autorizadas de su representante, su reconocimiento inextinguible y su fuerte unión espiritual con la nación descubridora. «En España, dejad hablar al corazón», fué la consigna que recibió antes de embarcar el nuevo representante.

Por eso, el Caudillo, al contestar al solemne discurso, expresó con claras palabras la gran misión a que España, hoy y siempre, se siente llamada con respecto a América. «Aspira España a ser eje del mundo hispánico». A ser, por exigencia histórica, guía y ejor de aquellas tierras.

El pueblo español, fino siempre en la percepción de los actos solemnes y de espíritu, grijo en manifestación espontánea su entusiasmo, con vitores a la Argentina y a España. Fué el saludo al representante que ofrecía al Caudillo la expresión de un afecto sin recelos y lleno de devoción.

Madrid, 11.—Esta mañana ha presentado sus cartas credenciales a S. E. el Caudillo, el nuevo embajador de la Argentina, doctor Escobar.

A la ceremonia ha traido su entusiasmo y fervor el pueblo español y especialmente la población escolar, que ha significado su simpatía hacia la nación argentina.

En todo el trayecto, desde el Hotel Ritz, en donde fué recibido el embajador por el Introductor de Embajadores, hasta el Palacio de Oriente, se vieron engalanadas las casas, ostentando banderas de España y la Argentina.

También se habían colocado mantiles

en los que aparecían entrelazadas las banderas de los dos países.

Multitud de jóvenes aclamaron a la Argentina y pueblos hispanoamericanos, al paso de la comitiva.

La comitiva, al salir el doctor Escobar del Hotel Ritz, se formó en el siguiente orden: Sección motorizada municipal; numerosos automóviles ocupados por los miembros de la embajada argentina, coches ocupados por el embajador de la Argentina y el Introductor de embajadores, Barón de las Torres, y escolta mora.

Formaciones de milicias de Falange dieron honores a la salida del Hotel.

La comitiva siguió por la plaza de Neptuno, paseo del Prado, Cibeles, Alcalá, Avenida José Antonio, a la plaza de Oriente.

La muchedumbre que invadía las calles acogió la presencia del nuevo embajador, con grandes aclamaciones.

(CONTINUA EN 3.ª PAG.)

Sensación en EE. UU. Por la clara actitud del JAPÓN

Washington, 11.—Han causado gran sensación las declaraciones del Ministro de Negocios Extranjeros japonés, Matsukata.

Los periódicos reconocen que Matsukata estuvo claro y preciso, no ocultando que pondrá al lado de las potencias del Eje y sobre las relaciones con los Estados Unidos en lo que concierne al Extremo Oriente.

El «Daily Herald», deduce que los Estados Unidos necesitan bases en el Asia oriental o bien las Filipinas.

En el departamento de Estado se estuvieron las declaraciones del ministro japonés, y Hull se ha negado a comentarlas.

—EFE.

LOS INCENDIOS, A LA VISTA



El Alto Mundo aéreo del Aire, silencioso en la noche junio al mar. Esta bella fotografía tiene frica idea de la importancia decisiva que el Reich concede a la gigantesca acción de bombardeos contra Inglaterra. A la derecha de la foto Goering, al frente de su Estado Mayor, contempla los incendios que se alzan al otro lado del Canal.

(Transocéán).

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DIA.—Nuestra Señora de Guadalupe, en México; Santos Epimaco, Alejandro, Hermógenes, Donato, Consarcio, Crescencio, Justino; Dionisia, mrs. JUBILEO CIRCULAR.—En la Santa Iglesia Catedral.

CULTOS

El viernes 13 del corriente a las 12 de la mañana, habrá en la iglesia de la Magdalena una solemne función religiosa en honor de la bendita Virgen y Mártir Santa Lucía, Abogada de la vista y del gremio de Costura.

Se suplica la asistencia de los fieles, ya que tan necesaria es la protección de la Santa en toda la vida.

FIESTA EN HONOR DE SANTA LUCIA.

Mañana a las nueve se celebrará una fiesta solemne en la iglesia del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), dedicada por las modistas a su excesiva Patrona Santa Lucía.

Al terminar la Santa Misa se dará a besar la reliquia de la Santa, que se venera en dicha Iglesia, mientras un coro entonará un Himno expresamente compuesto para el acto por el notable compositor señor Algaba.

Quedan invitadas a la Fiesta cuantas personas devotas de la Santa lo deseen.

El domingo, fiesta de los Abogados a su Patrona, la Purísima Concepción

El próximo domingo a las diez y media de la mañana se celebrará en la Iglesia del Salvador y Santo Domingo de Silos, la fiesta anual que el ilustre Colegio de Abogados dedica a sus Patrones la Inmaculada Concepción y San Rafael. Predicará en la misa el canónigo de esta S. I. Catedral, don Vicente Ledesma Barbero.

Jubilación del Registrador de la Propiedad de Córdoba

Se accede a la pensión de los Registradores de la Propiedad de Baena y Alcalá de Guadaira, don Rafael Manuel Villena y Ramírez y don Francisco López Font, respectivamente.

Se jubila por haber cumplido la edad reglamentaria, al Registrador de Córdoba, don Diego Valencia Guzmán, con los derechos pasivos que le corresponden.

Se anuncia la provisión del Registro de la Propiedad de Córdoba, de primera clase.

BELLOTAS

de encina, cosejo, alcornoque, quejigo y roble, compra en grandes partidas.

Andrés Sierra P. Chirinos, f. Teléfono. 2042, Córdoba.

Un homenaje de la ciudad a la Sociedad de Construcciones Electromecánicas

El Ayuntamiento acordó también ceder los terrenos para el nuevo Instituto Provincial de Higiene

Anoche a las siete se reunió el pleno municipal para celebrar su última sesión del año 1940.

Presidió el Alcalde don Antonio Torres Trigueros, y asistieron los señores señores Fernández de Córdoba, Porras Porras, Guerra Rodríguez, Quintela, Naz Román, Gómez Salmoral, Ortiz de León, Vázquez de la Torre, Sotomayor, Natera de los Cobos, Salina Anchelerga, Cadenas, Raposo, Caballero Cabrera, Pintor Rodríguez y Alvarez Coronado.

Actuó de secretario el Oficial mayor, don Manuel Carretero.

Se determinó que el número de sesiones a celebrar en el primer trimestre de 1941 sean tres.

Se aprobó una moción del teniente de Alcalde, delegado de Fomento, proponiendo la ratificación del acuerdo tomado en sesiones pasadas, relacionados con la cesión de una parcela de terreno en el Paseo de la Victoria, para la construcción de un edificio con destino al Instituto Provincial de Higiene.

Se dió lectura a una moción de la Alcaldía en la que se resalta la labor altruista, social y benéfica, que viene realizando la Sociedad Española de Construcciones Electro Mecánicas desde su fundación, la cual ha hecho donaciones de veinte pesos para instituciones benéficas e invierte todos los años más de siete millones de pesetas en jornales para obreros cordobeses.

Es llegada la hora de que el Ayuntamiento —dice la moción— en nombre de Córdoba, rinda un tributo de agradecimiento a la citada Sociedad. Consistirá en patentizar la gratitud de la ciudad en letras de oro, en una lápida, que se colocaría en la fábrica, celebrando un acto público con tal motivo. Además se creará una beca de estudios en la Escuela del Trabajo para técnico, mecánico o electricista.

La moción fue aprobada por unanimidad.

Se dió cuenta de la moción que elevaba al pleno el señor Teniente de Alcalde, delegado de Gobernación, con referencia a nuevas tarifas en el servicio de autobús urbanos, fundamentadas en los informes técnicos y oficiales recibidos por la Corporación Municipal.

Por último, se aprobaron las tarifas que en lo sucesivo han de regir para los coches de alquiler.

F.E.T. y de las J.O.N.S.

Sección Femenina

LAS CANASTILLAS PARA NAVIDAD

Las camaradas que tengan que entregar canastillas de prendas en la Sección Femenina, lo harán antes del día 15, en cuya fecha se verificará la apertura de la posición.

S. E. U.

CITACION DE CAMARADAS

Por la presente se ordena a los camaradas que a continuación se citan, se presenten en esta Secretaría Provincial en horas hábiles de oficina a fin de recoger su carné:

Camaradas que se citan:

Antonio Segura Castro; José Manuel de Luque García; Dolores Martínez López; Antonio Cebos Panadero; Francisco Bueno García; Joaquín Bueno García; José Muñoz Benítez; Manuel Santos Rodríguez.

Por Díes, España y su Revolución Nacional Sindicalista—EL SECRETARIO PROVINCIAL

BAR PLATA

El preferido
por el
público
S. LECTO

Gran variedad en tapas de cocina

Los mejores vinos y licores en

BAR PLATA Victoriano Rivera 8
CORDOBA

BARACHOL



Ideal contra las enfermedades de la piel y cuero cabelludo.
Cura eczemas, erupciones y
granas. Suprime el picor. El pre-
fundo por médicos y enfermos.

NIK!

CONTRA LOS PARASITOS DEL CUERPO

En polvo, muy práctico, no ensucia, no irrita y destruye de verdad bichos y lamas. Algo científicamente nuevo en este campo. ¡Pruébelo!, en Farmacias.

Gran solemnidad de la presentación de credenciales

"España -dijo el Caudillo- escucha con alegría y orgullo la afirmación de que Argentina sigue su camino sin de svición"

(VIENE DE LA 1.ª PAG.)

A las diez y media llegaron a Palacio los miembros del Gobierno y del Consejo Nacional y demás invitados.

En la plaza de la Armería, había formado una Compañía de la Guardia Exterior Infantaria, también con bandera y música y en las escaleras del Alcázar, se situó la de Palacio con bandera y música y otra de guardia mörta de S. E.

A las once menos diez, S. E. el Caudillo, hizo su entrada en Palacio, riñiendo de honores la Guardia Exterior.

A las once llegó la comitiva con el embajador argentino, al que se le rindieron los honores de ordenanza.

Al pie de la escalinata, fue recibido por altas personalidades.

Inmediatamente pasó a la Sala del Trono, donde se encontraba S. E. acompañado de los Jefes de sus Casas Militar y Civil, el Gobierno en pleno, y autoridades de la Región y de la capital.

Frente al trono se situaron los Cónsules nacionales y la Junta Política.

Discurso del Embajador

Con la venia de S. E., el embajador dictó su discurso. Comenzó diciendo: «Tengo el honor de poner en vuestras manos las cartas credenciales en las que el excelentísimo señor Presidente de la República Argentina me participaba el resguardo de mi distinguido antecesor y mi nombramiento como Embajador extraordinario y plenipotenciario cerca del Gobierno de Su Excelencia».

Agregó que venía dispuesto a cumplir con éxito la misión que se le ha confiado y que quiere imprimir un vigoroso impulso a las relaciones entre los dos países, siguiendo los propósitos señalados por la Argentina.

En estos instantes de desconcierto en que vive el mundo, la Argentina mantiene sus principios tradicionales, inspirados en el más fervoroso culto a España, y basados en el amor a la independencia, defensa integral de su territorio y plenos derechos de su soberanía.

La Argentina tiene a orgullo que se le llame la hija mayor y predilecta de España. La Madre Patria, descubridora y pionera, nos atrae y fascina, y su espíritu preside todos los actos de mi país.

Favorecido por circunstancias tan felices, espera que su labor sea fácil y provechosa. El Gobierno de Argentina quiere que se intensifiquen las relaciones culturales, artísticas y comerciales. De su país vendrán profesores y estudiantes para recibir las enseñanzas de España.

También espera que vayan a la Argentina, los hombres insignes de España, para que la savia fecunda de su cultura se extienda por todo el país. Una vez nacida —agregó— y la nuestra, se encontrarán en admirables condiciones tanto para establecer un intercambio comercial. Nos

otros participamos, en todo momento, de los dolores y alegrías de la Madre Patria, y en todas partes se le rinde un culto fervoroso y hondo. El nombre de España lo cantan calles y plazas de Buenos Aires y de todas las poblaciones argentinas.

Después añadió: Quiero repetiros las últimas instrucciones que me dió al despedirme, el ministro de Relaciones Exteriores: Señor Embajador: En Orgán, dejad hablar a vuestro corazón».

Terminó rogando al Caudillo que aceptase el saludo de su Gobierno con los más sinceros votos por la prosperidad de España y de su Jefe de Estado.

Discurso del Caudillo

«Excelentísimo señor Embajador: Al recibir de vuestras manos las cartas credenciales, por las que el excelentísimo señor Presidente de la República Argentina os acredita como Embajador extraordinario y plenipotenciario cerca de mi Gobierno, tengo la satisfacción de corresponder a vuestras frases de afecto, que interpreto como significativas, no sólo de un sentimiento personal, sino también de la expresión de los que guarda para esta vieja España, de esta España eterna, el señor Presidente de la República, el Gobierno y, en general, el pueblo argentino.

Con vuestra presencia en Madrid, la Argentina se encuentra plenamente representada y podrá decir cómo son de sinceros, afectuosos y desinteresados, la amistad internacional que en América ama, reza y actúa con algo más que los propósitos de España hacia la cultura castellana de Cervantes; con el impulso de la sangre que en sus venas dejaron vuestros abuelos que también lo eran de los soldados de nuestra última epopeya.

Con alegría y orgullo os he escuchado, señor Embajador, que la República Argentina continúa firme su camino, sin desviación, consciente en el culto a las virtudes de España; con el placer de quienes encuentran en un alma hermana, el eco fiel de sus propias ideas. Repetid, con voz clara, ese amor de qué habláis (amor a la independencia, a la defensa integral del territorio nacional y la celosa afirmación de los derechos de Estado soberano), que es cuidado y acrecentado cada día por nuestro Gobierno y vuestro pueblo. Hay entre nosotros sentimientos vitales, señor Embajador, un parecido a ese vuestro de que habláis: Si América se siente atraída y fascinada por España; España se siente también, atraída y fascinada por América.

Por esa reciprocidad cordial e inconfundible, se ha dicho en uno de los puntos finales de nuestra Revolución Nacional Sindicalista, que aspiramos

a ser el eje espiritual del mundo hispano. Y esto que ha podido parecer exagerado, si en el fondo de vuestros corazones no lo sintierais como un axioma imperativo de la sangre no es exagerado, pues vosotros lo comprendéis exactamente, sin hacer caso de las voces que nos quieren desfigurar, cuando, no por leyendas negras, por afirmaciones de cándida paciencia. Nuestra razón y nuestros sentimientos se probarán con hechos. Allí están, como iniciación, nuestras leyes recientes, que hablan de Hispano-América, de sus hombres y de sus mujeres y pronto, ese deseo tan nuestro como vuestro, se convertirán en fuertes vinculaciones culturales, artísticas y comerciales de que hablábais.

No puede olvidar a los que, valientemente serdos, no querían escucharnos; y seguro estoy de que, a pesar de todo, al recorrer plazas y calles de vuestras espléndidas ciudades, aldeas y valles y encontrarse en esos lugares que llevan el nombre sagrado de España, sientan en su alma, la doble emoción de amarla y no haberla servido.

Señor Embajador: terminé agradeciendo el saludo que traéis para Hispania, para mí de vuestro Presidente de la República y de vuestro Gobierno; os encargo hagáis llegar al señor Presidente de la República los votos más sinceros de España, del Gobierno y los míos, que formulamos por su prosperidad y por la del pueblo argentino. Y quisiera pediros una cosa que durante el tiempo que permanecí en España, como Embajador, teníais presente la última consigna de vuestro ministro de Relaciones Exteriores y dejáis siempre hablar a vuestro corazón. Ese será también nuestro lenguaje y con él, sabremos entendernos en toda ocasión».

Al terminar la ceremonia, el Caudillo conferenció unos momentos con el representante argentino, quien abandonó Palacio a las doce, siendo despedido a los acordes del Himno Nacional.

El público, que llenaba la plaza, ovacionó largamente al doctor Escobar.

A las doce y media salió el Caudillo, que fué acogido por la multitud con entusiastas vitores y gritos de ¡Franco, Franco, Franco!

Después se organizó una manifestación que se dirigió al Ministerio de Asuntos Exteriores, no cesando de vitorear a la Argentina, España y a Franco.

El señor Serrano Suárez se asomó al balcón y cantó con los manifestantes el «Carra al Sol».

Después se disolvió la manifestación.— CIFRA.

Sindicatos Nacionales

Centrales Nacional Sindicalistas y Sindicatos Nacionales, integraran a la producción para el servicio de España. En la Ley queda perfectamente trazada la norma de esta ordenación suprema y salvadora. Hemos de referirnos hoy a la misión trascendente del Sindicato, el cual, de acuerdo con lo definido por el Fuenro del Trabajo, es una Corporación de derecho público. Representa, pues, la integración en un organismo unitario de todos los elementos que consagran sus actividades al cumplimiento del proceso económico, dentro de un determinado servicio o rama de la producción, ordenado jerárquicamente bajo la dirección máxima del Estado. Es decir, que el Sindicato Nacional es el organismo llamado a coordinar la presencia ineludible del Estado en el engranaje de todos los factores de la economía nacional.

Y esto no quiere decir —el espíritu de la ley es, desde luego, muy otro— que el Estado vaya a crear otra nueva burocracia. Al contrario, llama y convoca a los «capitanes de empresas»; hace participar en una obra nacional de responsabilidad a los gerentes de negocios de España para que, con su técnica y experiencia, aporten a la obra nacional —hacia una perfecta ordenación económica de la producción— su indiscutible conocimiento de la materia y su autoridad dentro de la rama. Por eso, precisamente, esta misma confianza que el Estado deposita en los representantes de la economía, dándoles, al mismo tiempo, participación en la obra, ha de ser correspondida, por los mismos requeridos con un sincero y fiel servicio. Y para mayor garantía de que nunca ha de faltar en esta ingente obra, el fiel servicio la misma ley establece que, quienes han de realizarlo, deben ser militantes del Partido, así como que el Estatuto de cada Sindicato Nacional ha de ser aprobado por el Mando Nacional del Movimiento y su constitución reconocida por decreto ministerial.

Estas y otras garantías establece la ley para alejar la posibilidad de que el funcionamiento de los Sindicatos Nacionales pueda considerarse como simplemente formulario. En sucesivos comentarios nos ocuparemos de esta trascendental disposición que tiene como fundamental empeño el de agrupar a todos los productores en una gran comunidad sindical y nacional.

REQUISITORIA

Se cita y emplaza al encartado José Barea Reyes, soltero, de 20 años de edad, de profesión escribiente, hijo de José y de Ana y vecino de Córdoba, para que se presente a declarar ante este Juzgado permanente de Prisioneros, sito en Piamonte, número 2, Madrid, en el plazo de 30 días, transcurridos los cuales de no haber efectuado su presentación será declarado en rebeldía.—El Coronel Juez Instructor.

Más información de ESPAÑA

La próxima Exposición Nacional de Bellas Artes se celebrará en Madrid

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden convocando la Exposición Nacional de Bellas Artes para 1941, que se celebrará en el Palacio de Exposiciones del Retiro.—CIFRA.

Lotería Nacional

Madrid, 11.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado esta mañana, han resultado premiados los siguientes números:

Primer: 29.028 con 120.000 pesetas. Barcelona, San Sebastián, Málaga, Madrid.

Segundo: 24.758 con 65.000 pesetas Madrid, Granada.

Tercero: 3.185 con 25.000 pesetas. Sevilla, Algeciras, Vitoria.

Premiados con 2.000 pesetas
21.184 28.829 CORDOBA, 33.413 28.947 176
22.372 3.415 26.921 CORDOBA, 12.287.—CIFRA.

VACANTES DE SECRETARIOS EN LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica la relación de vacantes de secretarios de Diputaciones y Ayuntamientos de primera categoría, que se convocan a concurso para proveerlas en propiedad.

En la relación figuran las siguientes de la provincia de Córdoba: Ayuntamientos de Aguilar de la Frontera, Belalcázar, Belmez, Bujalance, Castro del Río, Fuente Obejuna, Lucena, Hindjosa del Duque, Montilla, Montoro, Palma del Río, Pozoblanco, Puente Genil, Rute y Villanueva de Córdoba.—CIFRA.

EL CONGRESO PARA EL PROGRESO DE LAS CIENCIAS

Zaragoza, 11.—El Congreso Nacional para el Progreso de las Ciencias, será inaugurado el día 15 y asistirán distinguidas personalidades portuguesas. Concurrirán 600 delegados y los trabajos presentados ascienden a 250.—CIFRA.

Monedas con el busto de Pétain

Vichy, 11.—Se anuncia que las monedas de 10 y 5 francos, serán de nuevo acuñadas con el busto del Mariscal Pétain.—EFE.

PRESENTACION DE CARTAS CREDENCIALES

Sofía, 11.—El nuevo ministro de España, señor Palencia Alvarez, ha entregado sus cartas credenciales al Rey Boris.—EFE.

REGRESO DE UNA PERSONALIDAD ALEMANA

Roma, 11.—Hoy ha salido de Roma para regresar a su país, el doctor Leimann, subsecretario de Estado del ministerio de Comunicaciones del Reich.—EFE.

Depósito Central de Remonta

Destacamento de Córdoba

ANUNCIO

Ordenado por la Superioridad, queda SUSPENDIDA hasta nueva orden la subasta de SETENTA Y TRES CABALLOS Y UN MULO, que por este Destacamento tenía que efectuarse el día 16 del actual.

Córdoba, 11 de Diciembre de 1940.—El Capitán Jefe, Benito Rodríguez Frutos.

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscribase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos innecesarios.

PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A
ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD

Plaza del Centenario, 6
SAN SEBASTIÁN.

R. I. + P.A.

SEGUNDO ANIVERSARIO DE

Don Antonio Romero Navalón y doña Josefa Rojollo Sandell

QUE FAUCIERON RESPECTIVAMENTE EL 13 DE DICIEMBRE DE 1938 Y EL 24 DE OCTUBRE DE 1936

Todas las misas que se digan el viernes 13 del corriente en la Iglesia de San Isidro desde las 7 y media en adelante, como asimismo, las que se celebren en Capuchinos a las 8 y 8 y media, serán aplicadas por su eterno descanso.

Su viuda y hermano, suplican a sus familiares y amigos los encienden a Dios y a la Santísima Virgen del Carmen.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Vuelos de reconocimiento avanzado Y BOMBARDEO DE FOLKESTONE

Según el Parte inglés, Sidi-el Barr al ha sido recuperado

COMUNICADOS DE GUERRA

Berlín, 11.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Por las malas condiciones atmosféricas, se limitó la actividad de la aviación, a vuelos de reconocimiento armado, durante la jornada de ayer y la noche. Se arrojaron bombas sobre algunas instalaciones portuarias y una fábrica de Folkestone. A la altura de Hardigg, nuestras baterías atacaron a unos navíos enemigos que intentaban atravesar el Canal. Por la tarde, dichas baterías abrieron fuego contra la región de Dover. En la noche del 10 al 11 de Diciembre, la aviación enemiga ha arrojado bombas sobre el Oeste de Alemania y territorios ocupados. En un asilo de niños se produjeron daños. También cayeron en otras instalaciones, no registrándose daños. En el territorio del Reich resultaron dos personas civiles heridas graves y otras dos leves y en los territorios ocupados, un niño quedó muerto y dos personas resultaron heridas. Doce aviones enemigos fueron derribados, sin pérdida alguna por nuestra parte.—EFE.

Londres, 11.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«La actividad aérea del enemigo fue escasa durante la noche del martes al miércoles. No hubo que lamentar víctimas ni daños.—EFE.

El Cairo, 11.—Comunicado especial del Cuartel general británico:

«Esta tarde ha sido conquistado Sidi el Barrani, capturándose gran número de prisioneros, entre ellos, tres generales italianos. Los elementos avanzados de nuestras fuerzas motorizadas operan ahora hacia el Oeste.—EFE.

Roma, 11.—Comunicado del Cuartel general de las Fuerzas Armadas italianas:

«Hacia el alba del 9 de Diciembre, divisiones blindadas británicas, atacaron nuestras posiciones al S. E. de Sidi el Barrani, defendido por divisiones libias. Es-

tas tropas opusieron una resistencia heroica, pero después de algunas horas, hubieron de retirarse a Sidi el Barrani.

En las jornadas del 9 y el 10 se registraron combates violentos. La división de Camisas Negras «81º Enero» y la primera División de Libia, fueron sitiadas por las fuerzas británicas y han resistido los ataques e infligido sensibles pérdidas. En el curso de uno de los combates, ha caído el general Maletti, que se encontraba a la cabeza de su batallón libio. Nuestra aviación voló sobre el campo de batalla, bombardando las divisiones enemigas y tuvieron que soportar el fuego de la ametralladoras.

En el frente griego, la jornada ha transcurrido sin acciones de importancia.—EFE.

Atenas, 11.—Comunicado del Cuartel de las Fuerzas griegas:

«Nuestras operaciones ofensivas continúan con éxito en todo el frente. Hemos ocupado, alarma blanca, importantes posiciones que tenía el enemigo, al que se han infligido grandes pérdidas. Hemos capturado 10 cañones.—EFE.

Atenas, 11.—Comunicado del ministerio de Seguridad Pública:

«El 10 de Diciembre, la aviación enemiga bombardeó la isla de Corfú y un pueblo del Peloponeso.—EFE.

EL MAL TIEMPO REDUCE LA ACTIVIDAD AÉREA

Berlín, 11.—La D. N. B. dice que, a causa del mal tiempo, fué escasa la actividad aérea sobre Inglaterra.

Sin embargo, algunos aviones atacaron algunos puertos y barcos. Fué derribado un aparato adversario.—EFE.

CANONEO CONTRA DOVER

Berlín, 11.—Esta mañana, las baterías alemanas de largo alcance abrieron fuego contra los objetivos militares de la región de Dover.—EFE.

Hoy, posible firma de un tratado de amistad entre Hungría y Yugoslavia

Csaky, recibido por el Príncipe Pablo

Belgrado, 11.—Durante la visita del ministro de Relaciones Exteriores a Teokarevitch, conversó con el conde Csaky. Hablaron sobre cuestiones que interesan a los dos países.

En los círculos se estima que después de esta entrevista, es posible que se firme un tratado de amistad entre Yugoslavia y Hungría.

Se anuncia que el ministro húngaro regresará a su país mañana por la noche.—EFE.

EL CONDE CSAKY EN BELGRAD

Belgrado, 11.—Hoy ha llegado el ministro húngaro, conde Csaky, a Belgrado, en visita oficial.

En la estación, que estaba engalanada con las banderas de los dos países, fué recibido por una representación del Gobierno yugoslavo y le rindieron honores fuerzas del ejército, con bandera y música.

Una gran muchedumbre presenció el paso de la comitiva y vitoreó al ministro húngaro.—EFE.

Belgrado, 11.—El príncipe regente Pablo ha recibido al ministro húngaro, conde Csaky.—EFE.

Munich Bar

R. I. P. A.

Doña Carmen Montes López

Viuda de don Andrés Ruiz Gómez

Falleció el día 11 de Diciembre a los 84 años, confortada con los auxilios espirituales.

Sus hijos, don Rafael, don José, don Luis y don Andrés; hijos políticos, doña Emilia Fernández, doña Manuela Pérez y doña Antonia Ramos, nietos y bisnietos, ruegan a sus amistades asistir al funeral que se celebrará el día 12, a las cuatro de la tarde en la S. I. C. (Sagrario).

El duelo se recibe en la Iglesia y se despide en el Cementerio.

LA CAMERIYA
PUEYO y Cía.
ARTICULOS FARÍ REGALO

Plaza de José Antonio

TEATROPRESENTACION DE LA COMPAÑIA
DE TARSILA CRIADO

La Compañía de Comedias de Tarsila Criado, se presentó ayer ante nuestro público en el elegante local de la empresa Ramos. La obra de Adolfo Torrado «La madre guapa», ya conocida en Córdoba, fué la escogida para esta primera exhibición de dicho elenco. Digamos en honor de éste, que la interpretación dada a la huia comedia fué excelente.

Tarsila Criado, que destacó en primer plano en su encarnación de «Elena», mostró la gran fibra de artista que alienta en ella y acaudilla a un conjunto muy entonado de cómicos de tino y otro sexo.

José Bruguera, se mantuvo a una altura digna y merecen citarse, además, los nombres de Pilar Benet, Carmen Abad, Marina Domingo, María Blanco, Francisco G. Acerro, Tomás Blanco, Viñas, Albert y Candel.

Discreto el resto de la Compañía, todos obtuvieron merecidos aplausos.—JOSÉ LUIS.

UN ASCENSO

Ha sido ascendido a Inspector de primera clase del Cuerpo de Investigación y Vigilancia, don Salvador Quero López, afecto a la plantilla de Córdoba, quedando destinado en la misma. Que sea enhorabuena.

**América no se desinteresa
del nuevo orden que
establece**

(VIENE DE LA PAG. 8).
mas pendientes entre los dos países y del asesoramiento por técnicos especializados en cuestiones político-económicas, someterá en Berlín a la consideración del Reich, un plan orgánico de colaboración que puede servir de base para futuras relaciones.

La Prensa londinense anuncia una segunda fase de la guerra en el cercano Oriente y que se intenta, al mismo tiempo de que «desgraciadamente» también la iniciativa alemana prevalecerá también en aquellas latitudes, mientras los ingleses se limitan a encajar unos golpes y a prevenir otros. Los golpes recibidos hasta ahora, por los enemigos del Reich en el cercano Oriente y las victoriosas ofensivas germanas allí realizadas, han sido más bien de naturaleza diplomática que política. Por ejemplo, el caso de Rumania. Pero ahora todos los indicios indican la ofensiva militar en una segunda fase, que quizás empezaría por un movimiento concéntrico de las fuerzas del Eje sobre Egipto desde muy distintos puntos.

FEDERICO ROCA

El cupón de ciegos

Número premiado el día 11 de Diciembre: 946.

CINE

TRES ESTRENOS

Ayer se proyectaron en nuestra capital tres películas de estreno.

En el Gran Teatro «El gran impostor», interesante cinta en la que es muy de destacar la interpretación del protagonista, a cargo de Edmundo Lowe. En el Duque, admiramos un film que merece elogiosas frases por su realización e interpretación. En ésta, Gary Cooper y Fay Wray, llevan a cabo un trabajo de acuerdo con sus aptitudes de «astros» del cinema. Por último, el Alcázar pasó por vez primera la entrañada película «La chica de las otras», de azorri y sugestivo asunto.

**Círculo de la Unión Mercantil
de Córdoba**

Por el presente se saca si subasta el arriendo de Repostería de este Círculo con arreglo al pliego de condiciones expuesto en la secretaría de esta sociedad.

Las propuestas se presentarán en sobres lacados, admitiéndose hasta la una y media de la tarde del próximo día 20 del actual en que serán abiertas por esta Junta Directiva.

Córdoba 9 de Diciembre de 1940.—El Presidente, INOCENTE ANÓN.—El Secretario, JOAQUÍN ORDOÑEZ.

Carbonell y C. ía

CORDOBA
Teléfono 1033

CAJAS SURTIDAS PARA NAVIDAD**CAJAS DE 6 BOTELLAS**

2 bllas. Solera fina 1.5

2 > Moriles Superior

2 > Pedro Ximénez 1.5

2 > Solera Olorosa

1 > Coñac «TRES OROS»

1 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 49

2 bllas. Moriles Fino

2 > Flor de Montilla

1 > Coñac «TRES OROS»

1 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 52

2 bllas. Moriles Superior

2 > Néctar

1 > Coñac «TRES OROS»

1 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 53**CAJAS DE 12 BOTELLAS**

2 bllas. Solera fina 1.5

2 > Moriles Superior

2 > Pedro Ximénez 1.5

2 > Solera Olorosa

2 > Coñac «TRES OROS»

2 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 95

3 bllas. Solera Fina 1.5

3 > Pedro Ximénez 1.5

3 > Coñac «TRES OROS»

3 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 95

3 bllas. Moriles Fino

3 > Pedro Ximénez sprior. Ptas. 102

3 > Coñac «TRES OROS»

3 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 102

3 bllas. Moriles Superior

3 > Pedro Ximénez Extra

3 > Coñac «TRES OROS»

3 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 109

3 bllas. Moriles Fino

2 > Flor de Montilla

2 > Pedro Ximénez sprior.

2 > Néctar

2 > Coñac «TRES OROS»

2 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 111

2 bllas. Moriles Superior

2 > Flor de Montilla

2 > San Joaquín

2 > Pedro Ximénez y mas.

2 > Coñac «TRES OROS»

2 > Ponche «SEDUCTOR»

Ptas. 107**COÑAC CARBONELL "TRES OROS"**

CARTELERAS

GRAN TEATRO.—Hoy jueves, 7 tarde y 10 noche. Programa doble «Nueva Universal».—Dos magníficas películas: LA MARJA DEL MUSEO, bellísimo complemento en español. El GRAN IMPOSTOR, Edmund Lowe, Valerie Hobson. Último día.—Butaca, 2'50; General, 0'60.—Mañana: LA MARCA DEL VAMPIRO, film «Metro Goldwyn Mayer».—Sábado: MENTIRO SILLA, la mejor película de DIANA DURBIN.

TEATRO DUQUE.—Hoy 7 tarde. 10 noche: LA MUJER PREFERIDA. (Estreno con GARY COOPER). Butaca, 2'50. Grada, 0'60.—Viernes: APUESTA DE AMOR. (Estreno «Radio»).—Sábado, QUE SOS Y BESOS. (Español, Laurel y Hardy).

GONGORA

A las 6'45 tarde y 9'45 noche. Comedia de Comedias de TARSILA CRIADO, con la comedia de Antonio Paso y Pérez PAPANATA. —Butaca, (tarde), 5'00 pesetas. Butaca (noche), 3'50; Entrésuelo, (tarde), 2'50; Entrésuelo (noche), 1'50.

CINE ALKAZAR.—A las 7 y 10 noche. Actualidades Ufa y la gran producción Ufilm VARIETE, por Jean Gabin y Fernand Gravey.—Butaca, 1'50; Anfiteatro, 0'75.—Mañana: ESTRENO de MARTINGALA, en español, por Mary del Carmen y el Niño de Marchena.

Diputación Provincial de Córdoba

ANUNCIO

Se pone en conocimiento de los señores Opositores a las Pensiones de esta Corporación, convocadas por anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 267, fecha 8 de Noviembre último, que los ejercicios darán comienzo en los siguientes días:

Para la pensión de estudios del Magisterio denominada «Calvo Sotelo», será el sábado 14 del actual, en la Casa Palacio de esta Corporación, a las once de la mañana.

Para la pensión de estudios de Veterinaria denominada «José Antonio» el próximo lunes 16 del corriente, en la Casa Palacio de la Diputación a las once de la mañana.

Para la pensión de estudios del Bachillerato denominada «José Cruz Conde», el martes 17 del actual en la Casa Palacio de esta Corporación, a las once de la mañana.

Para la pensión de estudios de Pintura, el próximo miércoles 18 del actual a las diez de la mañana en la Escuela de Artes y Oficios de esta capital.

Para las pensiones de Canto y Música en general, el miércoles 18 del corriente a las once de la mañana en el Conservatorio Oficial de Música.

Para la pensión de Escultura, el próximo jueves 19 del actual a las diez de la mañana en la Escuela Oficial de Artes y Oficios.

Córdoba, 6 de Diciembre de 1940.—El Presidente, Eduardo Quero, (Rubricado).

Ayuntamiento de Córdoba

ALCALDIA-PRESIDENCIA

Solicitándose de esta Alcaldía, por don José Villagraz Gallegos, instalar una fragua portátil en el interior de la casa sin número de la calle del Tinte, para utilizarla en el taller de herrería que ha de establecer en referida finca; se anuncia al público a fin de que en el plazo de diez días a contar desde el siguiente en que aparezca inserto el presente edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia, puedan los vecinos colindantes y demás persona interesadas, producir por escrito ante mi autoridad las reclamaciones que a su derecho convengan.

Córdoba, 10 de Diciembre de 1940.—El Alcalde, ANTONIO DE TORRES.

En periodo de formación las matrículas de todas las exacciones que por la municipalidad han de exigirse en el venidero ejercicio, se abre un plazo que terminará el día 31 del presente mes, para que durante el mismo, en tanto personas interesadas se crean asistidas de derecho, formulen en la Sección de Arbitrios de la Secretaría municipal, las reclamaciones y aclaraciones que estimen pertinentes sobre los citados documentos fiscales.

Córdoba 6 de Diciembre de 1940.—El Alcalde, ANTONIO DE TORRES.

TRABAJADOR: Cuida de que tu Empleario te inscriba en el Régimen de Subsidios Familiares.

Anuncios generales

COMPRASE
colección revistas y
periódicos
antiguos, españoles y extranjeros

Razón: Administración
de "AZUL"

ESTOS ANUNCIOS SE RECIBEN en «Agencia Monipa». Marqués de Boil, 6. Teléfono 2194
VENDO CASAS CONSTRUCCIÓN nueva y solar con bastante edificación. Razón: Carretera Trassierra, 6-A.

SE VENDE LENA. Teléfono 2248.

CEDO HABITACION SOLO dormir. Reyes Católicos, 17, segundo.

SE ALQUILA AUTOMOVIL seguridad y propio para viajes. Reyes Católicos, 7, duplicado. Teléfono, 2725.

SE ADMITEN DOS HUESPES en familia Heredia, 12, principal.

BICICLETAS EN BUEN USO se compran. Taller Radio-Bicicletas, San Miguel, 5.

Imacén de Juguetes FERRE

Inaugura hoy su nuevo local, con ventas al Detal y por Mayor, en

Gran Capitán, 37.-Teléfono 2518.-CORDOBA

Gran surtido en muñecas y toda clase de juguetes mecánicos

LECCIONES de BAILE

por el profesor internacional VICENTE S. Enseñanza rápida y perfecta. Plaza Angel de Torres número 1, duplicado.

SE ADMITEN UNO O DOS huéspedes. Rey Heredia, 5, principal.

SAL REMESO VAGONES INmediatamente. Manuel Acosta Campana, 10. Sevilla.

PRESTAMOS HIPOTECA-rios. Largos plazos. Mínimo interés. Tramitación rápida. Reyes. Ponzano, 65. Madrid.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Valladolid, 20. Teléfono 2576.

SE DESEAN DOS CABALLEROS solo dormir. Informarán: A. Cervantes, 24, derecha.

SE PINTAN HABITACIONES al temple decoradas, con zocalillos al óleo a 15 pesetas; también se pintan huecos de puertas de tres manos por ambas caras al óleo, color a elegir, a 10 pesetas. Se reciben avisos. Teléfono, 1202.

SE TRASPASA DROGUERIA acreditada, con existencias. Razón: Barroso, 9.

SE VENDE UNA CASA EN Cerro Muriano. Razón: Joyería Optica de Tienda Alfonso XIII, 47.

SE VENDEN SOFA, DOS SILLONES, seis sillas, fundas crudo. Razón: Santa Ana, 1, 3 a 6 tarde.

PARA MATRIMONIO SOLO, solicito dos habitaciones derecha cocina. Gran Capitán, 32, principal, derecha.

FARA SERVICIOS DE LUJO Y ECONOMICOS

NUEVA FUNERARIA

DILIGENCIAS GRATIS

TELÉFONO 2-388

RAVE, número 19 - CORDOBA

VENDO HERMOSO RELOJ anteaña, marca «Moreto. Pa. rras, 13.

VENDO COLORANTES VE getales, amarillo huevo. Constitución, 34.

GUARDAMUEBLES ECONOMICOS Caldereros, 3.

PAJA SE VENDE EN VISTA Alegra.

SE ARRIENDA CASA SAN ta María de Gracia, 134.

CEDO HABITACION AMUEBLADA matrimonio. Razón: Puerta Rincón, 102 (Porteria).

HUESPEDES EN FAMILIA. Rey Heredia, 16, pral. derecha.

HIPOTEJAS RAPIDAS. CINCO por ciento, largos plazos. Toda clase fincas grandes, pequeñas, primeras segundas. Venta casas, buenas rentas, chalets, viviendas carretera Brillante. Informarán: Enrique López. Barroso, 10. Córdoba. De 2 a 5.

PRECIOS DE SUSCRIPCION:

Córdoba, un mes..... 8'00 Ptas
Provincia, trimestre..... 9'00
Extranjero, trimestre..... 12'00

AZUL

Redacción, Administración y Talleres
FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONAL
LISTA 1 DE LAS JONS
Puerta del Rincón 11, Teléfono 2430
Apartado de Correos número 8

Hay que ayudar a los Clubs modestos

Nota de la Delegación de la Federación Sur

La Delegación en Córdoba de la Federación Regional Sur, nos remite para su publicación la siguiente nota oficial:

«Esta Delegación se ve obligada a dar a la publicidad la presente nota para conocimiento de ese sector de público que se crea asistido de unos inexistentes derechos, en lo referente a la entrada al Stadium en los partidos de tercera categoría.

La Federación organiza este campeonato sin fines lucrativos algunos para ella y sí, con el solo objeto de ayudar a los clubs modestos fomentando y sosteniendo de esta forma la afición a este deporte. Con estas miras, los precios que rigen en sus partidos son tan insignificantes que están al alcance de cualquier aficionado por muy humilde que sea su situación económica y sin embargo, se da el caso lamentable de que casi todos los domingos intentan pasar al campo algunos señores que pueden pagar la modesta entrada, alegando ser socios o jugadores de un determinado club. Sepan pues, estos señores, que el citado campeonato lo organiza y rige la Federación y que cuando se celebran partidos de esta competición, ningún club tiene derechos adquiridos en el campo, pues hasta las tarjetas de favor dadas, a tal efecto por diferentes sociedades deportivas, como ya se anunció previamente, no tienen validez en esas competiciones si no van visadas por esta Delegación.

Sabido esto, todo aquel que se considere buen aficionado, debe estimar como un deber su asistencia a estos partidos, en la seguridad de que con su pequeño obolo, no solo ayuda a estos modestos, si no que a la vez sostiene ese vivero de jugadores del que se nutren los equipos de categorías superiores, con notoria ventaja económica para los mismos.

Y para terminar, al objeto de que sirva de estímulo a este ya dicho sector de «aficionados espléndidos», en contraposición con su actitud mezquina, existen también excelentes aficionados conscientes de su cooperación en nuestra tarea, que por derecho propio les corresponde entrar gratis a todos los espectáculos que se celebren en el Stadium y sin embargo con verdadera satisfacción suya, adquieren su localidad en taquilla en estos simpáticos partidos de tercera categoría.

Si ante esta nota se repiten actos de los ya reseñado, que denoran en los provocados su mezquindad y antideportivismo, advertimos que esta Delegación de la F. R. S. ha tomado sus medidas para sancionarlos en la forma que se merecen».

Cumples un deber denunciando a cuantos infringen la Ley de Tasas. Silenciándolo eres cómplice de los que elaboran contra la Patria.

PEROL DEPORTIVO

TIENE razón mucha razón la nota de la Delegación de la F. R. S. lamentándose de la actitud de «ciertos deportistas» que, sin derecho a ello, pretenden entrar gratis a presenciar los partidos del campeonato de tercera categoría que se celebran los domingos por la mañana en el Stadium de América. Clara y terminantemente, la Delegación de la F. R. S. pone las cosas en su punto en cuanto a aquel «derecho» esgrimido ante los porteros del Stadium por ciertos deportistas, que, afortunadamente para el deporte, son la eterna minoría de los tacanes y exigentes.

PERO si en cuanto a ese inexistente «derecho» la Delegación de la F. R. S. está cargada de razón, aún es mayor la que tiene al reclamar de la afición cordobesa un poco de ayuda para seguir organizando esas simpáticas competiciones entre Clubs modestos que tanto contribuyen a fomentar el deporte precisamente allí donde más necesario es el estímulo. En todas partes se concede preferente atención a los Clubs modestos, porque éstos son la cantera inagotable de la que se extraen los más valiosos jugadores de fútbol.

CORDOBA, si quiere ser algo futbolísticamente, tiene que ayudar a los Clubs modestos, porque—dolorosa realidad la del Racing—aquí está visto que la capacidad de desprendimiento de los aficionados que tienen de qué desprenderse es infinita y, por consiguiente, la importación de jugadores de adas es absolutamente imposible. Hay, pues, que nutrirse de jugadores de producción local y esta producción hay que perfeccionarla mediante una buena orientación técnica, una ayuda decidida, económica—que puede ser que cada aficionado sea socio de un Club modesto—y una constante exhibición de sus equipos en competiciones semioficiales como estas que, con tan elegibles aspiraciones, organiza la Delegación de la F. R. S.

NOS consta que la directiva del Racing está dispuesta a ayudar en todo lo posible a los Clubs modestos, como lo prueba el hecho de que, precisamente para este campeonato de tercera categoría, ha cedido el Stadium «a los cerrados» aún a fuer de no poder celebrar los domingos partidos matutinos a base de su equipo amateur con lo que, además de un más eficaz entrenamiento de éste, obtendría algún beneficio económico que, dicho sea de paso, no le vendría mal al Club.

Y, por hoy, nada más. ¡Aficionados: ayudad a los Clubs modestos! ¡Venga, para Silenciándolo eres cómplice de los que elaboran contra la Patria.

RIESNA

Pulso del mundo

América no se desinteresa del nuevo orden que se establece

Recibimiento hostil al Vicepresidente norteamericano en Méjico

A pesar del fanatismo que siente algunos americanos por el mito demócratico, los gobiernos de Hispano-América, reconociendo de hecho, que un nuevo sistema de política y gobierno se está estableciendo en Europa y Asia y que, como consecuencia de ello, y simultáneamente con los hechos militares, se están desarrollando otros hechos políticos y diplomáticos de tales consecuencias que constituyen los primeros capítulos de una nueva era de la Historia Universal.

Hispano-América no se desinteresa, ni se asusta del nuevo orden euroasiático y una prueba de ello, la tenemos, en la reciente intensificación de las relaciones diplomáticas argentino-japonesas, que han hecho necesaria la elevación de las respectivas Legaciones a la categoría de Embajadas, a partir de Diciembre de 1940.

ÚLTIMO FRACASO DEL PAN-AMERICANISMO

Las fabulosas riquezas que disfrutan los países americanos, les permite costearse el lujo de mantener una democracia muy costosa y muy prodiga en encubiertos bien remunerados. Uno de ellos es el cargo de Vicepresidente de la República, que es puramente representativo y decorativo, sirviendo en algunos casos, para viajar por cuenta del Estado por el extranjero, para realizar determinadas embajadas de naturaleza muy vaga, pero que oficialmente sirven para estrechar los «conocidos lazos de amistad» que unen a dos pueblos.

El Vicepresidente de los Estados Unidos, señor Wallace, realiza estos días uno de esos viajes de decoramiento y al mismo tiempo de propaganda pan-americana, y al llegar a Méjico, donde esperaba un emocionante y espectacular recibimiento a base de discursos, lanzamiento de palomas y de desfiles de señores vestidos de etiqueta funeraria, se ha encontrado con la desagradable sorpresa de que los mexicanos le recibían, primero con silbidos y después con piedras. La intervención de la fuerza pública, impidió que el recibimiento tuviese caracteres más graves, o, por lo menos, de pronóstico reservado.

EL VIAJE DE LAVAL A BERLÍN

Ha hecho muy poca gracia a los periódicos ingleses, que, como es lógico, lo comentan despectivamente. Si trate nada menos que de hacer cristalizar en unas fórmulas concretas todos los propósitos franco-alemanes de un definitivo acercamiento. Para ello, el señor Laval, después de un concienzudo estudio de los proble-

(CONTINUA EN LA PAG. 6)